
 

 

ЗВІТ 

про роботу старостату Рогатинського аграрного фахового 

коледжу за І семестр 2024/2025 н. р. 
 

Старостат – це постійно діючий орган студентсько-учнівського 

самоврядування. Його робота спрямована на здійснення контролю за 

успішністю, дисципліною та відвідуванням занять й націлена на покращення 

умов навчання та дозвілля, підтримку дисципліни та активну участь у 

культурному та спортивному житті коледжу. Старостат надає допомогу 

кураторам і класним керівникам навчальних груп та студентсько-учнівській 

раді, залучаючи здобувачів освіти до активної громадської діяльності.  

Діяльність старостату регламентується Положенням про старостат 

Рогатинського аграрного фахового коледжу, яке визначає його основні функції, 

права та обов’язки. Склад старостату був оновлений на початку навчального 

року і затверджений на засіданні старостату. До його складу входять усі 

старости навчальних груп – 33 здобувачі освіти.  
 

Діяльність старостату протягом І семестру:

1. Засідання старостатів відділень.

2. Засідання Старостату коледжу.

3. Спільні засідання старостату зі 

студентсько-учнівською радою. 

4. Комунікація з адміністрацією.

5. Культурні заходи.

6. Проблеми здобувачів освіти. 

7. Допомога в освітньому процесі. 

 
 

 
 

Протягом І семестру 2024/2025 навчального року старостат працював над 

налагодженням ефективної співпраці між адміністрацією коледжу та 

студентсько-учнівським колективом в умовах навчання під час воєнного стану. 

Так, завідуючі відділеннями за сприяння старост навчальних груп здійснювали 

моніторинг стану відвідування занять. Соціально-психологічна служба під час 
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проведення різноманітних анкетувань, бесід та тренінгів зі старостами мала 

можливість краще вивчити соціально-психологічний клімат у навчальних 

групах, виявити осіб, які перебувають у складних життєвих обставинах або 

мають труднощі із соціалізацією. 

Старости навчальних груп особистим прикладом сприяли залученню 

здобувачів освіти до участі у роботі предметних гуртків, клубів за інтересами, 

художній самодіяльності та спортивних секціях. 

Діяльність старостату протягом І семестру 

1. Засідання старостатів відділень. 

Протягом І семестру 2024/2025 н. р. в Рогатинському аграрному фаховому 

коледжі регулярно проводилися засідання старостатів відділень та старостату 

коледжу, на яких обговорювалися важливі питання, пов’язані з навчальним 

процесом, умовами проживання в гуртожитках та дисципліною. 

Особливу увагу приділяли аналізу відвідуваності занять здобувачами 

освіти. Старости груп разом із адміністрацією та кураторами/класними 

керівниками здійснювали моніторинг успішності, розглядали причини 

пропусків занять і працювали над пошуком шляхів підвищення дисципліни та 

мотивації до навчання. 

Обговорювалися умови проживання у гуртожитках, зокрема забезпечення 

належного стану санвузлів, кухонь, дотримання правил внутрішнього 

розпорядку та можливість покращення побутових умов. Також піднімалося 

питання організації позанавчальної діяльності, участі студентсько-учнівської 

молоді у культурно-масових заходах, спортивних змаганнях, волонтерських 

ініціативах та громадських проєктах. 
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Серед пріоритетних тем засідань була безпека здобувачів освіти, зокрема 

дотримання правил поведінки під час повітряних тривог та надзвичайних 

ситуацій. Наголошувалося на важливості відповідального ставлення кожного 

здобувача до власного життя та безпеки оточуючих. 

За підсумками кожного засідання старостатів відділень ухвалювалися 

відповідні рішення та рекомендації, які сприяли ефективному функціонуванню 

коледжу та створенню сприятливого освітнього середовища. 

 

2. Засідання Старостату коледжу. 

Основна мета засідань - організація та контроль за навчальною діяльністю 

груп, планування роботи та обговорення важливих питань. 

На засіданнях аналізувалися відвідуваність занять, рівень успішності, 

обговорювалися шляхи покращення академічних результатів та заходи щодо 

підвищення мотивації здобувачів освіти. Старости груп регулярно звітували 

про стан дисципліни, дотримання правил внутрішнього розпорядку та 

висловлювали пропозиції щодо покращення умов навчання та відпочинку. 

Окрему увагу приділяли питанням безпеки, зокрема алгоритмам дій під час 

повітряних тривог, дотриманню санітарно-гігієнічних норм, забезпеченню 

комфортних умов проживання у гуртожитках та організації дозвілля. Важливим 

напрямом роботи була також участь студентсько-учнівської молоді у 

волонтерських ініціативах, благодійних акціях, культурно-масових заходах та 

спортивних змаганнях. 
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Представники старостату працювали над налагодженням ефективної 

співпраці між адміністрацією коледжу та студентсько-учнівським колективом, 

брали участь у зустрічах з дирекцією, де вирішували важливі питання що 

стосувалися навчання чи студентсько-учнівського побуту. Постійно 

підтримували зворотний зв'язок з адміністрацією, інформуючи її про потреби та 

пропозиції здобувачів освіти, спрямовані на покращення навчального процесу 

та студентського життя. 

Старости груп, як активні учасники освітнього процесу, брали участь в 

різноманітних заходах, виховних годинах, були активними учасниками 

танцювального ансамблю та хору. Вони також організовували та проводили 

тематичні вечори, зустрічі з цікавими людьми, культурно-освітні екскурсії та 

благодійні акції. Крім того, старости сприяли розвитку лідерських якостей та 

командної роботи серед здобувачів освіти, залучаючи їх до участі у 

студентсько-учнівському самоврядуванні та інших ініціативах. 

Старостат займався вирішенням конкретних проблем здобувачів освіти, 

таких як запізнення на заняття, пропуски занять з та без поважних причин, 

питання з гуртожитками тощо. Частина питань була вирішена через куратора 

чи класного керівника, а деякі – в межах внутрішніх ресурсів старостату. 

Старости груп надавали здобувачам освіти допомогу у підготовці до занять, 

організовували зустрічі з викладачами, наприклад, для консультацій чи для 

відпрацювання пропущених занять. 

Старостат залишається активним майданчиком для обговорення важливих 

питань студентсько-учнівського життя та пошуку шляхів їх вирішення. 
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3. Співпраця зі студентсько-учнівською радою. 

Старостат коледжу налагодив тісну співпрацю зі студентсько-учнівською 

радою. Обидва органи студентсько-учнівського самоврядування спільно 

працюють над створенням комфортного освітнього середовища, забезпечуючи 

ефективний обмін інформацією між адміністрацією, викладачами та 

здобувачами освіти. 

Протягом семестру члени старостату та студентсько-учнівської ради брали 

активну участь у підготовці святкових програм, організації тематичних заходів 

і відзначенні важливих подій у житті коледжу. Вони ініціювали та проводили 

традиційні загальноколеджні заходи, зокрема урочистості до Дня знань, Дня 

захисників і захисниць України, Дня студента та інших визначних дат. 

Також здобувачі долучалися до благодійних та волонтерських ініціатив, 

спортивних турнірів, творчих конкурсів, просвітницьких кампаній, 

спрямованих на формування відповідального громадянства, популяризацію 

здорового способу життя та запобігання негативним явищам у студентсько-

учнівському середовищі. 

Завдяки плідній співпраці старостату та студентсько-учнівської ради 

вдалося підвищити рівень самоорганізації здобувачів освіти, сприяти розвитку 

їхніх лідерських якостей та активної життєвої позиції. Спільна діяльність цих 

органів відіграє ключову роль у створенні дружньої та згуртованої атмосфери в 

закладі освіти. 
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Перший семестр був насичений цікавими заходами, що мали позитивний 

вплив на атмосферу в студентсько-учнівському колективі. Старостат сприяв 

покращенню умов навчання та дозвілля здобувачів освіти, активно долучався 

до вирішення проблем і організації важливих заходів. Також старости груп 

брали активну участь у фокус-групах при акредитації освітньо-професійних 

програм в коледжі, де продемонстрували свої творчі здібності, креативність та 

інтелект. 

За підсумками роботи старостату в І семестрі були ухвалені рішення щодо 

вдосконалення організації навчального процесу, підвищення рівня дисципліни 

та поліпшення умов проживання у гуртожитках. У ІІ семестрі планується 

активізація роботи старостату, посилення співпраці з адміністрацією та 

впровадження нових ініціатив для покращення студентсько-учнівського життя. 

 

 

 

 

 

 

  


